

**Отзыв научного руководителя
на Гречухина Дмитрия Александровича,
автора диссертационной работы на тему: «Артроскопическое
сопровождение остеосинтеза при лечении внутрисуставных переломов
дистального метаэпифиза лучевой кости в условиях внешней
фиксации», представленной на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности «травматология и ортопедия»**

Гречухин Дмитрий Александрович в 2008 г. с отличием окончил факультет фундаментальной медицины Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова по специальности «лечебное дело». В 2008-2010 гг. обучался в ординатуре Российского университета дружбы народов на кафедре травматологии и ортопедии медицинского факультета. С 2010 по 2011 гг. проходил срочную службу на Крайнем Севере на Северном флоте РФ. С 2012 по 2014 гг. обучался в очной, с 2014 по 2016 гг. - в заочной аспирантуре факультета фундаментальной медицины ФГБОУ ВО «МГУ имени М.В. Ломоносова» на кафедре общей и специализированной хирургии по специальности «травматология и ортопедия».

С 2014 по 2019 гг. проходил военную службу в ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной гвардии» в должности врача-травматолога-ортопеда. В период службы был неоднократно командирован в Чеченскую Республику, где оказывал медицинскую помощь военнослужащим и членам их семей. В 2014г. Гречухину Д.А. присвоен статус ветерана боевых действий.

С 2019 г. по настоящее время работает в должности врача-травматолога-ортопеда 51-го травматологического отделения ФГБУ «Главный военный клинический госпиталь имени Н.Н. Бурденко» МО РФ.

При выполнении своей диссертационной работы «Артроскопическое сопровождение остеосинтеза при лечении внутрисуставных переломов дистального метаэпифиза лучевой кости в условиях внешней фиксации» Д.А. Гречухин очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования,

проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы экспериментальной и клинической хирургии. Эти качества позволили ему самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить результаты, имеющие существенное научное и практическое значение. С результатами исследования Гречухин Д.А. неоднократно выступал на всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Гречухина Д.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя и врача, ответственно относящегося к работе и выполняющего ее на высоком профессиональном уровне, что позволяет заключить: Д.А. Гречухин является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, заслуживающим, в случае успешной защиты диссертационной работы, присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

Дубров Вадим Эрикович

Должность и место работы: заведующий кафедрой общей и специализированной хирургии факультета фундаментальной медицины МГУ имени М.В.Ломоносова.

Почтовый адрес: г.Москва, 119991, Ломоносовский пр-т., дом 27, корп. 1

Телефон: +7(495)932-88-14

E-mail: vduort@gmail.com

Подпись Дуброва В.Э. заверяю.

Ученый секретарь
факультета фундаментальной медицины
ФГБУ ВО МГУ имени М.В. Ломоносова



Тарасова Елена Владимировна